

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

1. februar 2024

Jens Erik Basballe
Birgit Borre
Henrik Hansen
Birthe Rasmussen
Torben Andersen
Allan Olsson
Michael Tang Pedersen
Gitte Winther
Jan Sigvardsen
Preben Mac

Referat af afdelingsbestyrelsesmødet den 31. januar 2024

På mødet deltog:

Michael Tang Pedersen (MTP), Torben Andersen (TAN), Birgit Borre (BBO), Jan Sigvardsen (JAS), Allan Olsson (ASO), Birthe Rasmussen (BIR), Gitte Winther (GIW), Henrik Hansen (HHA) og Preben Mac (MAC).

Afbud fra:

Jens Basballe (JEB)

Bestyrelsens møder i 2024

Bestyrelsesmøde	Tirsdag	27. februar	17.00
Nytårskur	Lørdag	2. marts	17.00
Afdelingsmøde	Tirsdag	12. marts	18.30
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	26. marts	17.00
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	23. april	17.00
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	21. maj	17.00
Bestyrelsesmøde	Mandag	24. juni	17.00
Bestyrelsesmøde	Onsdag	4. september	17.00
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	24. september	17.00
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	22. oktober	17.00
Best.middag	Lørdag	26. oktober	17.00
Afdelingsmøde	Tirsdag	5. november	18.30
Bestyrelsesmøde	Tirsdag	5. november	Efter afd. mødet
LAB rep.	Torsdag	5. december	17.00
Bestyrelsesmøde	Mandag	9. december	17.00

Dagsorden.

1. Valg af referent.
2. Godkendelse af dagsorden.
3. Diverse småsager.
4. Godkendelse af referat af møde den 3. januar 2024.
5. Opfølgning på referat fra møde den 3. januar 2024.
6. Nyt fra ejendomslederen.
7. Afdelingsmøde den 12. marts 2024.
8. Kommunens beslutning om etablering af kunstgræsbane på Viumgårds jorde.

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

9. Budget 2024/25.
10. Meddelelser fra formanden.
11. Henvendelse fra beboerne.
12. Indgående og udgående post.
13. Indkomne forslag.
14. Eventuelt.

Afdelingsbestyrelsen begyndte mødet med at tale om projekterne fra reguleringskontoen. Byggechef Steen Ejsing, projektleder Mads Fisker og driftschef Dennis Jørgensen deltog under dette punkt.

Det blev besluttet, at der skal findes en rådgiver. Et udvalg mødes torsdag, den 8. februar kl. 10 for at samle bestyrelsesmedlemmernes input, som skal sendes til DAB.

Ad. 1

Mac blev valgt som referent.

Ad. 2

Dagsordenen blev godkendt.

Ad. 3

Driften spørger Hummeltofteskolen og ejerne af torvet, om vi må bruge deres parkeringspladser, mens vores parkeringspladser ikke kan bruges pga. nedgravning af fjernvarmerør.

Ad. 4

Referatet af møde den 3. januar 2024 blev godkendt.

Ad. 5

Referatet blev gennemgået:

Der er afholdt flere møder om arbejdet med nedgravning af fjernvarmerør. Det er blevet aftalt, at arbejdstiden udvides til kl. 17, så vores parkeringspladser hurtigt kan komme i drift igen.

Det undersøges om materiale til afdelingsmøderne må udsendes elektronisk. Afventer svar fra DAB.

Ad. 6

Der er kommet nye versioner af appen til dørtelefonien til både Appel og Android. Hvis man har problemer med dørtelefonanlægget, skal man henvende sig på ejendomskontoret.

Ad. 7

Lokaler er bookede, en beboer foreslås som dirigent, og referent kommer fra DAB. Mac udarbejder udkast til beretning.

Afdelingsbestyrelsen

Sorgenfrivang II

Ad. 8

Kommunen ønsker at etablere en kunststofbane mere på Virumgårds jorde.

Mac foreslog, at hvis sagen kommer i høring, så skal bestyrelsen sende høringssvar om nedbringelse af støj- og lysgener. Dette ønskede bestyrelsen ikke.

Ad. 9

Udkast til budget 2024/25 blev gennemgået. Udkastet blev godkendt.

Ad. 10

Intet.

Ad. 11

Intet.

Ad. 12

Intet.

Ad. 13

Intet.

Ad. 14

Intet.

Mødet sluttede kl. 20.05

Mac